

2014年9月12日

報道関係各位

アイスタイルが「Global Growth Company 2014」に選出

株式会社アイスタイル(本社:東京都港区、代表取締役社長 兼 CEO:吉松徹郎 東証一部・コード番号 3660 以下、アイスタイル)は、世界経済フォーラム(World Economic Forum)の「Global Growth Company 2014」に選出されましたので、お知らせいたします。

Global Growth Company は、世界経済フォーラムが選出した急成長を遂げている企業によって構成されているコミュニティで、現在 60 カ国以上の国において 360 社以上の企業が加入しています。Global Growth Company に選出された企業は、世界有数のビジネスリーダーおよび政界や学界等のリーダーとのネットワークにより、地域や業界の垣根を越えた新規ビジネス立上げの機会や知見の共有等、持続的に成長を続けていくために有用な機会を得ることができます。

アイスタイルが Global Growth Company に選出されたことについて、World Economic Forum のニュー・チャンピオンズの責任者であるマネージング・ディレクターの David Aikman 氏は、以下のコメントを発表しております。「世界経済フォーラムはこのたび、日本で最も活力に満ちた企業のひとつとしてアイスタイルを Global Growth Company コミュニティのメンバーに迎えることを大変嬉しく思います。」

アイスタイルでは今後も各業界ステークホルダーの関係を深化させるための新しいマーケティングの形を提供し、マーケットデザインカンパニーとして生活者中心の市場創造の実現に向けて更なる挑戦をして参ります。

Global Growth Company の詳細は、(http://www.weforum.org/community/global-growth-companies)をご覧ください。

【株式会社アイスタイル 会社概要】 http://www.istyle.co.jp 東証一部・コード番号 3660

◆所在地: 〒107-6034 東京都港区赤坂 1-12-32 アーク森ビル 34 階

◆設 立: 1999 年 7 月 27 日 ◆資本金: 15 億 7,800 万円

◆代表者: 代表取締役社長 兼 CEO 吉松 徹郎

◆事業内容: 化粧品のクチコミサイト@cosme(アットコスメ)の企画・運営、関連広告サービス、

マーケティング・リサーチサービスの提供

◆お問合せ◆ 株式会社アイスタイル コーポレートストーリー室 広報担当

TEL:03-5575-1262 FAX:03-5575-1261 Email: istyle-press@istyle.co.jp